



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры и кадеты Следственного комитета встретили в городе-герое Севастополе Поезд Победы



Сегодня, в день 75-летия героического освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков и начала освобождения Севастополя, на железнодорожный вокзал города-героя в рамках акции «Поезд Победы» прибыл паровоз времен Великой Отечественной войны. Легенду встречали сотни севастопольцев, среди которых - офицеры следственного управления СК РФ по городу Севастополю и воспитанники кадетских классов Следственного комитета.

Патриотическая акция «Поезд Победы» стартовала 8 апреля, начав свой путь в Армянске, далее следуя через города крымского полуострова до Севастополя. В каждом населенном пункте поезд останавливается в день его освобождения от фашистов в 1944 году.

В Севастополе Поезд Победы встречали под гимн города - «Легендарный Севастополь».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Жители не сдерживали слез, когда гудящий и дымящий паровоз под родную музыку ехал навстречу переполненному перрону. Его ждали и ребята из молодежных движений, и школьники, посмотреть на раритетную машину севастопольцы пришли целыми семьями. Состав укомплектован платформой с образцами артиллерийского и стрелкового оружия времен войны, а помогали знакомиться с экспонатами волонтеры, которые были одеты во фронтовую форму.

Кадеты Следственного комитета отметили, что это событие навсегда останется у них в памяти и в сердце, они побывали на живом уроке истории.

Сегодня для Севастополя — поистине значимый день: в городе-герое стартовали мероприятия, приуроченные к 75-летию освобождения Севастополя. Традиционно они начались в Балаклаве. Офицеры следственного управления приняли участие в памятном митинге, посвященном освобождению Балаклавы, вместе с ветеранами Великой Отечественной войны и жителями города торжественно прошли колонной по улице Новикова к Обелиску защитникам и освободителям Балаклавы, возложили цветы к мемориалу. Сотрудники следственного управления приняли участие в чествовании фронтовиков, выразив им самые искренние слова благодарности за Великую Победу!

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413432>